

Телефон, едва поступивший в продажу, легко может через месяц морально устареть, так и оставшись на полках магазинов. Эта статья поможет разобраться, как выбрать телефон, который прослужит долго, не устареет за полгода и станет выгодной покупкой.



Операционная система

Операционная система – «мозг» гаджета. От нее зависит не только актуальность смартфона, но и работа приложений, установленных на нем. Перед покупкой уточните,

какая версия операционной системы является наиболее актуальной на сегодняшний день, и сравните ее с версией программного обеспечения на выбранном устройстве. Не стоит расстраиваться, если версия на понравившемся смартфоне немного устарела – большинство производителей выпускают обновления для операционной системы гаджетов. Благодаря этому почти все смартфоны можно обновить до последней версии ПО.

На сегодняшний день выбор операционной системы невелик – либо Android, либо iOS.

IOs устанавливается только на гаджетах Apple. Обновления выходят своевременно для всех актуальных моделей. Устаевают iPhone медленно – на 2019 год из эксплуатации выведены все ранние модели до iPhone 5 включительно. Но морально устаревают Айфон с выходом каждой следующей модели, а анонсирует новые гаджеты Apple почти ежегодно. Тем не менее, купив одну из последних моделей iPhone, вы наверняка останетесь «на плаву» в течение двух лет.

С Android сложнее и проще одновременно, так как большинство производителей отдают предпочтение именно этой ОС. Обновления выходят чаще, но не все смартфоны способны обновляться до нового ПО – кому-то банально не хватает технических возможностей, или компания-производитель не утруждает себя адаптацией обновлений для конкретной модели. Лучшим выходом из ситуации будет покупка флагмана известного бренда – он точно не останется без обновлений, и его характеристики не потеряют актуальность в ближайшее время.

Дисплей

Экран – визитная карточка смартфона, поэтому от характеристик дисплея зависит, насколько гаджет актуален. Важно, чтобы изображение было комфортным для глаз, четким и ярким.

Разрешение экрана желательно выбрать Full HD (1080p). От качества изображения зависит многое, а вот соотношение сторон не так важно – от него зависит лишь внешний вид гаджета. В последнее время наиболее актуальным является соотношение 18:9, большинство современных моделей выпускается именно с ним. Если хотите быть «в тренде» в течение двух лет, выбирайте 18:9. Скоро на него перейдут все производители.

Разъем

Совсем недавно казалось, что войны разъемов прекратились и весь мир зажил в любви и согласии с micro USB. Но счастье оказалось недолгим – на арену вышел USB Type-S. Сегодня все большее количество флагманов имеют именно этот разъем, и заметна тенденция к увеличению смартфонов с таким разъемом. Скорее всего, через некоторое время разъем micro USB потеряет свою актуальность и будет снят с производства. Очень обидно попрощаться с телефоном лишь потому, что старая зарядка сломалась, а новую не купить. Да и зарядить внезапно севшую батарею вне дома не получится, если не взял зарядное. В общем, выбор очевиден – USB Type-S.

С продукцией Apple гораздо проще – вид разъема у них не меняется.

Память

Память – одно из слабых мест современного гаджета. Сколько бы ее не было – все равно мало.

Начнем с оперативной памяти – от нее зависит, насколько быстро ваш гаджет будет реагировать на команды и с какой скоростью их выполнять. Чем больше оперативная память, тем больше приложений смогут работать одновременно, не «вылетая». Соответственно, смартфон для долгой службы должен иметь не менее 4 гб ОЗУ.

Долгосрочная память в телефоне используется для хранения приложений, данных, мультимедиа. Ее можно увеличить при помощи карты памяти. Но сильно рассчитывать на нее не стоит – многие приложения не имеют опции переноса на SD-карту и устанавливаются только в память устройства. Если хотите, чтобы смартфон служил долго и безупречно, выбирайте память от 64 Гб с дополнительной опцией установки карты памяти.

У iPhone функции SD-карты не поддерживается – здесь вся надежда на память устройства.

Покупаем с умом: как выбрать телефон, который не устареет через пару лет

Автор: Administrator
06.06.2019 14:04 -

Для того чтобы смартфон не устарел слишком быстро, он должен отвечать следующим параметрам:

- последняя ОС или телефон бренда, регулярно выпускающего обновления;
- дисплей с разрешением не менее 1080p (Full HD) и соотношением сторон 18:9;
- разъем USB Type-S;
- память — ОЗУ не менее 4 гб, долговременная – чем больше, тем лучше.

Конечно, наиболее актуальные модели имеют немалую стоимость, но и среди бюджетных можно найти подходящий вариант.


(Голосов: 7; Рейтинг: **1,43** из 5)



Загрузка...